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https://www.100test.com/kao_ti2020/71/2021_2022_2001_E5_B9_B

4_E4_B8_AD_c44_71687.htm 一、单项选择题 1、C 2、B 3、B 4

、D 5、A 6、C 7、B 8、D 9、D 10、A 11、D 12、C 13、C 14

、D 15、B 16、A 17、C 18、C 19、B 20、D 21、A 22、D 23

、A 24、A 25、C 二、多项选择题 1、ABCD 2、ACD 3、BCD

4、ABD 5、ABC 6、BC 7、AB 8、ABCD 9、CD 10、AC 三、

判断题 1、√ 2、× 3、× 4、√ 5、× 6、√ 7、× 8、√ 9、

× 10、√ 四、计算题 1、（1）计算两个项目净现值的期望值

项目：200×O.2＋100×0.6＋50×0.2=110（万元） B项目：300

×O.2＋100×O.6＋（-50）×O.2=110（万元） （2）计算两

个项目期望值的标准离差 A项目：［（200－110）2×O.2＋

（100－110）2×O.6＋（50－110）2×O.2］1/2=48.99 B项目

：［（300－110）2×0.2＋（100－110）2×0.6＋（－50－110

）2×0.2］1/2=111.36 （3）判断A、B两个投资项目的优劣 由

于A、B两个项目投资额相同，期望收益（净现值）亦相同，

而A项目风险相对较小（其标准离差小于B项目），故A项目

优于B项目。 2、（1）计算2000年应收账款周转天数 应收账

款周转天数={360×［（200＋400）÷2］}／2000=54（天） 

（2）计算2000年存货周转天数 存货周转天数={360×［（200

＋600）÷2］}／1600=90（天） （3）计算2000年年末流动负

债和速动资产余额 年末速动资产／年末流动负债=1.2 （年末

速动资产=400）／年末流动负债=0.7 解之得：年末流动负

债=800（万元） 年末速动资产=960（万元） 100Test 下载频道
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